

仪陇县市场监督管理局

仪陇县市场监督管理局 致《中国食品安全报》创刊 30 周年的贺信

《中国食品安全报》社：

值此贵报创刊三十周年之际，仪陇县市场监督管理局谨向贵社全体同仁致以最热烈的祝贺！三十载春华秋实，贵报始终以如椽之笔书写食安华章，以赤诚之心守护民生福祉，为构建新时代食品安全治理体系作出卓越贡献。

回望携手同行的岁月，我们深切感怀贵报秉持的媒体担当。从“明厨亮灶”工程的全媒解读，到农村集体聚餐风险的深度调研；从食品安全宣传周的专题策划，到重大舆情事件的科学引导，贵报始终以专业视角架起监管部门与人民群众的连心桥。犹记仪陇县创建省级食品安全示范县期间，贵报记者深入田间地头、食品车间采写的系列报道，既为监管工作注入舆论动能，也让“食安仪陇”的金字招牌闪耀川东北。

贵报三十年如一日坚守舆论监督与科普宣传的双重使命，以“字字千钧”的责任感守护着“舌尖上的安全”。那些穿透行业迷雾的调查报道，犹如晨钟暮鼓警醒从业者；那些生动有趣的科普专栏，恰似春风化雨滋养百姓心田。特别是在智慧监管、风险预警

等前沿领域，贵报始终与基层监管部门同频共振，让政策法规的阳春白雪化为市井街巷的烟火温度。

站在而立之年的新起点，我们期待与贵报续写“政媒联动”的新篇章。愿以此次庆典为契机，深化在舆情研判、科普矩阵、智慧传播等领域的战略协作，共同探索新媒体时代的食安治理新范式，让“四个最严”的监管要求与“润物无声”的宣传艺术相得益彰，为守护人民群众饮食安全再立新功！

衷心祝愿《中国食品安全报》赓续辉煌，笔耕不辍！祝愿全体报人身体健康，事业精进！

